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Η ανακαίνιση της κοινωνικής (εργατικής) κατοικίας  και οι μέθοδοι για τη χρηματοδότηση 

της είναι το θέμα του συνεδρίου που διοργανώνει το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών 

Ενέργειας (ΚΑΠΕ), σε συνεργασία με ενεργειακά κέντρα της Γερμανίας και της   

Βουλγαρίας και την υποστήριξη του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Κοινωνικής Κατοικίας. 

 

Τα είδη κτιρίων που περιλαμβάνονται στον όρο «κοινωνική κατοικία» και ο τρόπος 

διαχείρισής τους ποικίλουν ανάμεσα στα κράτη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στις υπό ένταξη 

χώρες. Η Ευρώπη των 15 αριθμούσε περίπου 2.5 εκατ. συγκροτήματα κοινωνικών κατοικιών 

και ο αριθμός αυτός αυξήθηκε κατά πολύ με την ένταξη των χωρών της Ανατολικής 

Ευρώπης. Οι ενεργειακές επεμβάσεις, που λαμβάνουν χώρα κατά την ανακαίνιση των 

κοινωνικών κατοικιών, έχουν ιδιαίτερη βαρύτητα και παρέχουν σημαντικές δυνατότητες για 

εξοικονόμηση ενέργειας, καθώς το 40% της τελικής ενεργειακής κατανάλωσης αφορά στον 

κτιριακό τομέα και περίπου 70% απ’ αυτό τις κατοικίες.  

 

Το ΚΑΠΕ, στοχεύοντας στην προώθηση επεμβάσεων εξοικονόμησης ενέργειας στο χώρο  

της κοινωνικής κατοικίας και στη δημιουργία ενός ευρωπαϊκού forum για την ανταλλαγή 

πληροφόρησης και εμπειριών, διοργανώνει το συνέδριο «Retrofitting of Social Housing. 

Financing and Policy Options» στις 7&8 Νοεμβρίου 2006, στο ξενοδοχείο 

HOLIDAY Inn, στη Θεσσαλονίκη. Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου θα συζητηθούν:  

 

• Η ανακαίνιση των κοινωνικών κατοικιών στην Ευρωπαϊκή Ένωση, στα νέα 

κράτη-μέλη και τις υποψήφιες προς ένταξη χώρες. 

• Οι Ευρωπαϊκές Οδηγίες για την Ενεργειακή Απόδοση των Κτιρίων & για τις 

Ενεργειακές Υπηρεσίες. 

• Η χρηματοδότηση έργων για την ανακαίνιση κοινωνικών κατοικιών 

(παρουσίαση και σύγκριση επιδοτήσεων και προγραμμάτων). 



• Ο σχεδιασμός καινοτόμων πολιτικών και χρηματοδοτικών δράσεων. 

• Τα προγράμματα αντιμετώπισης της ενεργειακής φτώχειας. 

• Η προοπτική των Ενεργειακών Υπηρεσιών και ο ρόλος των Εταιριών Παροχής 

Ενεργειακών Υπηρεσιών. 

 

Το συνέδριο, στο οποίο θα συμμετάσχουν 120 σύνεδροι από όλη την Ευρώπη, απευθύνεται 

σε εκπρόσωπους οργανισμών κοινωνικής κατοικίας, δημόσιων και ιδιωτικών φορέων, της 

τοπικής αυτοδιοίκησης, χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων, ομοσπονδιών ενοίκων και 

ιδιοκτητών, εταιρειών παροχής ενεργειακών υπηρεσιών, εταιρειών κατασκευής και 

ανακαίνισης κτιρίων και ενεργειακών γραφείων.  

Επίσημες γλώσσες του συνεδρίου είναι τα αγγλικά και τα ελληνικά. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο ΚΑΠΕ, κ. 

Δ. Μηναδάκη, τηλ. 210 6603311, fax: 210 6603302,  e-mail: minadaki@cres.gr καθώς και 

στην ιστοσελίδα www.cres.gr/conference
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